



距北京奥运会开幕还有  
**224**天

体坛直通车

## 第六个进球 郑智成亚洲第一

本报讯 昨晚，在英冠第24轮的焦点战中，查尔顿客场1:1平诺维奇。

郑智带伤首发上场，第20分钟，郑智接到塞梅多的传球，骗过爱尔兰中卫多尔蒂，在禁区左侧左脚抽射，球从门将马歇尔身下钻入死角。凭借郑智的这个进球，查尔顿保住了积分榜第五的位置，仍然有希望升入英超。打入了本赛季第6粒联赛进球后，郑智也一举超越了韩国球员薛琦铉，薛琦铉曾经创造了英冠单赛季进4球的亚洲纪录。木木

## 英超过半 “红魔”成功登顶

据新华社电 英超联赛昨晚进行了半程前的最后一轮争夺，“红魔”曼联得以在本轮4:0大胜桑德兰之后以一分优势登上联赛积分榜榜首。

同日，切尔西主场4:4战平阿斯顿维拉，乌克兰“核弹头”舍甫琴科表现抢眼，不仅独进两球，还助攻队友打入一球。阿森纳则在客场被朴茨茅斯0:0逼平，“枪手”因此只能让出联赛榜首位置。

## 报国无门 陆俊离开亚足联

本报讯 此前并没有太多的球迷知道“金哨”陆俊还在亚足联裁判委员会担任委员，陆俊本月初请辞，辞职的理由是：“工作繁忙，精力有限。”但是真正的理由是报国无门，陆俊深感寒心。

由于在中国足协没有任何职务，陆俊的裁委会委员完全是个人身份。值得一提的是，陆俊在“挂哨”后的第二年就进入了亚足联裁委会，这在裁委会也是史无前例的，可见他的业务水平。木木

## 心生退意 王海鸣女足请辞

本报讯 就在女足主帅伊丽莎白刚刚度过圣诞节，憧憬着奥运梦想的时候，女足教练组再次发生震荡，助理教练王海鸣已向足协递交辞职报告。

就在女足11月结束武汉的集训后，王海鸣两次递交了辞职报告，遭到足协拒绝，理由是“奥运会前你不能离开球队”。在两次被拒绝后，王海鸣只得留下，他将肯定出现在女足月底在广州的集训中，角色依然是助理教练。木木



陈涛前来河南试训并表达了希望转会的坚决态度，而长沙金德将其定性为“私奔”并明确表示不同意转会，事情进一步升级。而为了自己顺利转会，陈涛昨天前往北京“上访”，希望能够得到中国足协的支持。

晚报记者 郭韬略

# 陈涛转会建业陷入僵局

## 这厢陈涛赴京希望得到中国足协支持 那厢金德俱乐部坚持不将陈涛挂牌儿

### 陈涛澄清

#### 没有说过转会不成就退役

由于金德方面对陈涛前来河南试训一事反应强烈，仅仅参加了建业队的一堂训练课之后，陈涛昨天一大早就飞赴北京，面见国奥队领队李晓光等人，陈述自己的转会事宜。

“我的目的很简单，就是把目前的情况向李领队汇报一下，希望能有一个妥善的解决办法。”陈涛说，“而且我并没有说过如果

转会不成就退役的话。”

在中国足协特殊的转会政策下，球员往往是弱势一方，只要俱乐部不同意，就不可能转会。不过鉴于陈涛的特殊身份，他的状态如何在一定程度上也会影响国奥队备战2008奥运会，所以事情或许会存在转机，因为之前足协副主席谢亚龙就有意在转会问题上为国字号球员“松绑”，只是因为种种原因没能出台正式方案，但足协的态度由此可见一斑，因此足协运用行政手

段来推动陈涛转会的可行性并非不存在。据了解，李晓光等人会将陈涛的情况上报给谢亚龙，以研究下一步的解决方案。

### 金德表态

#### 即使陈涛转会也不能去建业

而昨天从长沙方面传来的消息，金德依然持强硬态度，在否认了为陈涛开出了1350万元的天价并表示从未怀疑陈涛打假球的同时，也明确表示：“即使陈涛转会，也不能去建业。”

陈涛前来试训的事情曝光之后所引发的巨大风波，也让对陈涛求贤若渴的建业俱乐部始料未及。“我们确实很希望引进陈涛，也一直在和对方进行沟通，但到目前为止，陈涛能否加盟建业依然是扑朔迷离，但有一点儿几乎可以肯定，只要在今晚6时之前金德俱乐部仍不将陈涛挂牌儿，希望就会就此破灭，只能等到明年赛季中的二次转会了。

到目前为止，陈涛能否加盟建业依然是扑朔迷离，但有一点儿几乎可以肯定，只要在今晚6时之前金德俱乐部仍不将陈涛挂牌儿，希望就会就此破灭，只能等到明年赛季中的二次转会了。

## 【记者视线】贾家军初现雏形

从12月8日正式成为建业队主教练到现在，虽然仅仅三周时间，但贾秀全的组队过程正在按照计划有序地推进，虽然内外援尚未到位，但是“贾家军”的大模样已经依稀可以看到。

### 移植国青教练组

随着时间的推移，贾秀全的助手现在已经不只是尚范一人，助理教练李洪武上周来到郑州并已经开始参与到球队工作当中，而另一个重要的助手守门员教练的人选也有了着落，就是曾经在国青队和中国女足任职的哈威。

由于目前哈威的身份仍是女足国家队的教练，

因此要想来河南，首先得辞去女足的工作，近来关于哈威辞职也有各种说法。哈威本人上周六曾经来到郑州，并考察了建业队现有的守门员情况，随即又返回了北京办理相关手续。据了解，他已经就执教事宜和建业俱乐部达成了协议，近日就将来郑。

李洪武和哈威当年都在国青队中辅佐过贾秀全，所以这一次可以说是将国青教练组整体移植到了建业队，这在建业历史上绝对堪称“豪华”，此外，一位意大利籍的体能教练也将于近日到位。

### 普选年轻队员

上任之初，贾秀全就明确表示引进内援会以1985年龄段的内援为主，而他的整体思路也是要将球队“年轻化”。谈到一下子挂了14名队员的举动，贾秀全表示：“铁打的营盘流水的兵，我们这样做也是出于对建业队长远发展负责考虑，我会选拔更多有潜质的年轻队员。”

虽然一下子走了14名队员，但现在建业训练场上仍有20多名队员，除了从预备队补充了庞涛、谢峰等6名1985年龄段的队员之外，贾秀全还从U-19队“特招”了两名年仅18岁

的队员：郝爽和张力。

而在贾秀全的计划中还会进一步从梯队中寻找好苗子。今天上午建业队返回郑州进行例行体检，下午建业俱乐部举办中超元年答谢会。明天全队将前往洛阳参加义赛。30日下午，一线队还会在基地同刚刚结束冬训从梧州返回的U-19队进行一场比赛，目的就是挑选队员。“虽然30日是星期天，但不能休息了，马上就要冬训了，希望能够再通过比赛挑选几个好苗子，一起去昆明冬训。再加上内外援，一队的人数将在30人左右，这就是我们明年征战中超的班底。”贾秀全说。

# 一场“雪崩”掩埋了雄鹿

## 从29分到8分,才4天,阿联表现差别咋这么大呢?



状态起伏的阿联

可能是“雄鹿”在圣诞节光忙着为圣诞老人拉车了，昨日完全不在状态的他们客场被掘金队赢了20分。主帅拉里赛后表示，这场比赛如同一场雪崩掩埋了雄鹿。

雄鹿4天前在主场战胜山猫后欢欢喜喜地过了一个圣诞节，并指望4天休息能让球队充足了电。可没想到与掘金一役如此不堪一击。

### 阿联手感犹如搭过山车

雄鹿好像仍处在欢度圣诞节的状态当中。昨日“心不在焉”的他们以105:125落败。

4天前在主场百步穿杨、以82%的命中率砍下29分的易建联，此役没了感觉。他全场11投仅2中，靠罚球4罚4中，他本场共

得8分，抢5个篮板。

比赛开始后，前4分钟雄鹿与对手还有所对抗，但5分钟后在安东尼和艾弗森的带动下，掘金就逐渐把比分拉开，首节领先11分，次节结束时则把领先优势扩大到68:38，到了第三节快收场前更是曾以95:56领先39分。

此时胜负已基本确定，于是双方替补在第四节打发了最后12分钟的比赛。略占上风的雄鹿替补最后把比分差距缩小到20分，避免了本赛季最惨败局的出现。

### 坎比式三双成阿联目标

此役掘金防守大将坎比一共盖了雄鹿队员10个大帽，同时以10分11个篮板拿下职业生涯第三个三双。

雄鹿目前以11胜16负的战绩跌至东部第11位。据新华社电

## 【记者视线】过把瘾就死

正当阿联在享受着来自于两双表现后的万人景仰、众人膜拜、山呼万岁的时候，一股寒流流动了他还没有暖热乎的“宝座”，周最佳新秀再一次撞到了新秀墙上，虽只有几日相隔，却早已物是人非。

在天寒地冻的环境中打仗的战士肯定会有拉不开枪栓的尴尬。阿联那低低的脂肪含量终于在寒冷的丹佛产生了高原反应，那就是——不抗冻。

过把瘾就死是这个事件的命题，高处不胜寒则是对结果最好的诠释。如果单看得分，对得到8分的阿联并没有必要过多地去指责，可是11投2中的表现却是我们不用细细品味就能区分好坏的。

阿联不断地刷新生涯新高使我们在感官上享受着一次又一次的高潮，可是随

着高潮来的频率和高度的不断增加和提升，随之而来的副作用就是不断与低谷拉大的落差会把我们摔得更疼。

早就不怀疑阿联能，并且是无限可能。不过阿联也要明白一个道理，那就是一个木桶盛水的多少是取决那最短的木板。如果你忽视最短的那一块木板，那所有的一切都将只是昙花一现、过眼云烟，犹如礼花爆裂带来的刹那光辉，流星划破夜空时的短暂美好。是选择曾经拥有还是天长地久就是阿联眼中的那个“分叉口”。

独在异乡为异客，他乡的人也许最想听到的是亲人的祝福。作为阿联的“娘家人”，我们应该说一句：“天冷了，出门的时候记得多穿件衣服。”

晚报记者 牛志强  
实习生 白一帆